

热烈庆贺周口市眼科医院成立眼视光科室

面向我市征集二百名近视、弱视孩子免费诊疗

近日,周口市眼科医院眼视光科室正式成立,开始对我市近视、斜弱视患者开展专业的接诊与治疗。眼视光科室的成立改变了周口当前近视、弱视治疗方法落后的历史,标志着周口市眼科医院进入了一个飞跃发展阶段,同时我市近弱视患者也有了接受安全有效治疗的视光中心。值周口市眼科医院眼视光科室正式成立之际,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地、周口市眼科医院联合开展大型近视、弱视义诊活动,为我市近视、弱视孩子免费诊疗。

周口有了专业的近视、弱视诊疗中心

2月8日9时,在热烈的掌声和欢笑声中,周口市眼科医院又注入一股新的强大活力——眼视光科室正式揭牌成立。周口市眼科医院眼视光科室的成立,改变了周口近弱视治疗方法落后的历史。医院为科室独家引进了国内外先进的斜弱视治疗系统及最前沿的近视干预、矫治设备;同时配备了技术精湛的专家诊疗团队。力求使我市近视、弱视患者在家门口就能接受最专业、最有效的治疗与康复。

非手术矫治近视 近视孩子免费诊疗

为关注我市近视儿童视力健康和未来成长,世界眼科基金会中国分会、河南省近视弱视防治基地和周口市眼科医院联合发起了“健康视力,光明未来”活动,力争最大限度地对我市近视青少年进行救助和干预。活动期间,打进电话报名的近视孩子,即可享受免费专家诊疗和免费体验快速摘镜的近视矫治技术。

本次活动采用目前国际上矫治近视最有效手段——美国角膜塑形术。它是一种非手术物理疗法,能快速提升裸眼视力,一夜之间就能让视力达到1.0,并能有效控制近视度数加深。

对于处在成长阶段的青少年来说,近视度数每年都会以75度~150度的数值上升。青少年一旦近视,就很容易形成高度近视,患上视网膜脱落等并发症的几率就大大增加,更可能导致视力永久损伤以至失明。目前,矫治近视最有效手段是配戴角膜塑形镜。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标准制定人之一、第四军医大学徐渊教授说,角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数进行量身设计的,采用高透氧硬性材料,晚上戴上,由镜片与泪液产生的流体力学效应改变角膜的几何形态,使角膜曲率快速复原,因此,近视患者不戴眼镜也能看得清了。一般一夜之间300度以下近视就能达到正常视力,600度以下近视在一周左右能到达1.0以上的视力。

弱视治疗不可拖延 弱视孩子可免费诊疗

弱视是儿童最常见的视光疾病之一,会严重影响青少年身心健康成长,已逐步引起社会重视。而弱视最佳治疗期在12岁前,错过将很难治愈,弱视治疗绝不能拖延。

周口市眼科医院眼视光科张主任表示,弱视的传统治疗进展缓慢,效果一般,在一定程度上制约着弱视儿童的治疗进程。此次救助计划采用的是国际最先进的“视神经立体修复法”和“视网影像综合干预法”。弱视儿童一般首次治疗就能见到效果,通过三至四次治疗,视力就能明显提升,其治疗范围也突破了12岁的弱视治疗门槛,对于18岁以内的青少年都有极好的效果。

周口市眼科医院作为我市专业眼科医院,其眼视光科作为我市专业的弱视治疗中心,有最权威的专家针对每一个弱视孩子进行针对性分析,在治疗过程中一对一跟踪,适时调整治疗方案,保证了对每一个弱视孩子都能得到最快速有效的治疗。

通知:

此次公益活动,只针对18岁以下青少年人群,受助者将按报名先后顺序确定,近视、弱视孩子各限前50名。受助者通过电话报名评估,可免挂号费、检查费、专家诊疗费;前30名报名孩子可获得价值2480元的全年视力监控,为患者视力保驾护航;前50名合适验配的近视孩子,可获得最高2000元摘镜基金补贴;前50名弱视孩子可免费治疗,前期治疗费用由世界眼科基金会中国分会承担。

报名地址:新建路与八一路交汇处向西100米周口市眼科医院眼视光科

近视报名电话:0394-7850088

弱视报名电话:0394-7850099



扫一扫 免费订阅爱眼护眼知识

“感动中国2014年度人物评选”结果

将于明晚揭晓

新华社北京2月25日电 (记者孙铁翔)由中央电视台举办的“感动中国2014年度人物评选”结果将于27日晚揭晓。据了解,此次活动于2014年10月启动,共收到选票近6000万张,在社会上引起热烈反响。

据介绍,此次“感动中国”获奖者中包括为国家科技事业作出巨大贡献的科学家,常年深入贫困山区的支教者,为南水北调作出巨大奉献的基层干部,隐姓埋名捐助社会的公益人士,奋斗在国家反恐一线的公安干警,敬业奉献,赢得群众爱戴的好医生,为照顾亲人付出一生精力的好市民。

据了解,此次活动于2014年10月启动,全国30多家地方媒体合作组成“感动中国媒体联盟”,与中国网络电视台、腾讯、新浪等门户网站合作完成对感动候选人的推选。此外,“感动中国”还建立了公众信息平台,观众也可以通过手机投票。中央电视台综合频道将于27日20时播出“感动中国2014年度人物颁奖盛典”。

“感动中国年度人物评选”活动是中央电视台最重要的年终节目之一,今年是第十三届举办。13年来,“感动中国年度人物评选”向全国观众推荐了100多位感动人物。



春节期间 宣传征兵

23日下午,川汇区人武部在街头宣传征兵,适龄青年驻足了解兵役登记及应征入伍情况。据介绍,川汇区人武部利用春节期间开展兵役登记和应征入伍宣传工作,主要是为2015年的征兵工作做准备。

晚报记者 朱东一 摄



节后迎来就诊高峰

春节过后,因为天气等原因,感冒、肠胃病患者不少,部分医院就诊病人有较大幅度增长,医院进入节后看病高峰。2月25日,记者在周口市人民医院看到,门诊大厅人头攒动,所有挂号窗口前都排起了长长的队伍。据了解,春节是欢乐祥和的节日,一些人即使得了小病也总想等到节后再看,一些返乡农民工也习惯在节后到医院看病、检查身体,或者带着父母、亲戚前来看病,同时一些节日期间不规律的生活和饮食而导致的“节日病”也较多。

晚报记者 徐松 摄